

ТРЕЋИ ПО РЕДУ "ЈАХОРИНА ЕКОНОМСКИ ФОРУМ" ЗАВРШЕН ЈУЧЕ

Србија и Република Српска граде централу

Локација за хидроелектрану биће одређена крајем јуна

ЈАХОРИНА

ОД СПЕЦИЈАЛНОГ ИЗВЕШТАЧА

СРБИЈА и Република Српска заједнички ће градити једну хидроелектрану, а локација на којој би се она налазила могла би бити одређена већ крајем јуна, изјавио је министар индустрије, рударства и енергетике РС Петар Ђокић.

Говорећи на једном од панела другог дана "Јахорина економског форума" он каже да је са председником Србије Александром Вучићем и премијерком Аном Брнабић разговарано о реализацији заједничких пројеката у Српској.

- Треба следити ту иницијативу и спремност Србије да се озбиљније упусти у развој енергетике у Српској - рекао је Ђокић.

Он каже да је близу постизање коначног договора да



током лета почне изградња хидроелектране "Бук Бијела". Тај објекат није једини, јер Српска планира изградњу још три хидроелектране које ће заједно дати 100 мегават-часова електричне енергије, а приоритет ће бити горњи ток реке Дрине.

Ђокић сматра да се Србија отворено и искрено укључила у подршку развоју инфраструктуре у РС, а нарочито друмске.

- Србија жели да се упусти у подршку изградње мре-

же ауто-путева у Српској. Недавно је дала значајну донацију за изградњу пута од Тјентишта према Гацку. Од великог значаја би било када би Српска могла да изгради саобраћајницу у источном делу од Бијељине, преко Зворника, до Требиња - истакао је Ђокић.

Кроз седам панела у петак се говорило о развоју такзваних паметних градова, туризму, дOMETИМА и ограничењима различитих модела за финансирање пројеката од јавног интереса, као и о изградњи предузетничких еко-система јавних универзитета и убрзаном привредном расту и развоју Српске. Учешће на скупу узело је више од 50 страних и домаћих предавача, 400 делегата, гостију из света бизниса, медија... ■

"ТЕСЛИНИ" РЕКОРДИ

ДИРЕКТОР аеродорма "Никола Тесла" Београд Саша Влаисављевић рекао је да аеродром константно напредује, а прошле године је имао 5,34 милиона путника, што је веома значајно за развој туризма.

- Пре само четири године наш профит је био 116.000 евра, а прошле године 27,6 милиона евра. Карго је повећан за 220 одсто. Много се радило претходних година, уложили смо 50 милиона евра у развој и плодове рада беремо у 2018, која ће бити рекордна - рекао је Влаисављевић.

О. МАТАВУЉ